

IVth Semester M.A. Malayalam (Private Registration)

Multiple Choice Questions

ML010402 സാഹിത്യചരിത്ര വിജ്ഞാനീയവും ഗവേഷണത്തിന്റെ രീതിശാസ്ത്രവും

1 ചരിത്രപരമായ ഗവേഷണത്തിലെ ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട ഘടകം ഏത് ?

- A വർഗീകരണം B സമീപനരീതി C ഗ്രന്ഥസ്വരൂപം D ഉപാദാനങ്ങൾ

2 ഭൂതകാല സംഭവങ്ങളെ അവ നടന്ന കാലത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ക്രമീകരിക്കുന്നതിന്----- എന്ന് വിളിക്കുന്നു

- A ചരിത്രം B ചരിത്ര വിജ്ഞാനീയം C കാലഗണനാശാസ്ത്രം D സാഹിത്യ ചരിത്രം

3 സാഹിത്യ ചരിത്രം സാഹിത്യ വിമർശനം തന്നെയാകുന്നു എന്ന് അഭിപ്രായപ്പെട്ടത് ആര് ?

- A ഡേവിഡ് പാർക്കിൻസൺ B എ ഓ ലൗ ജോയി C ആർതർ മാർവിക് D ഓസ്റ്റിൻ

4 മലയാളത്തിലെ ആദ്യ സാഹിത്യ ചരിത്ര ഗ്രന്ഥം ?

- A കേരള സാഹിത്യ ചരിത്രം B മലയാള ഭാഷാ ചരിത്രം C കവിതാ സാഹിത്യ ചരിത്രം D ചെറുകഥാ സാഹിത്യ ചരിത്രം

5 ചരിത്രരചനയുടെ അസംസ്കൃത വസ്തു എന്താണ് ?

- A പ്രാഥമിക ഉപാദാനങ്ങൾ B ദ്വിദീയ ഉപാദാനങ്ങൾ C സങ്കലിത ഉപാദാനങ്ങൾ D ഉപാദാനങ്ങൾ

6 മലയാളത്തിലെ ആദ്യകാല സാഹിത്യ ചരിത്രങ്ങളുടെ നിരയിൽ സവിശേഷ പദം അലങ്കരിക്കുന്ന കൃതി ഏത് ?

- A കേരള ഭാഷാ സാഹിത്യ ചരിത്രം B കേരള സാഹിത്യ ചരിത്രം C മലയാള ഭാഷാ ചരിത്രം D മലയാള സാഹിത്യ ചരിത്രം

7 ദ നേച്ചർ ഓഫ് ഹിസ്റ്ററി- ആരുടെ ഗ്രന്ഥമാണ് ?

- A ആർതർ മാർവിക് B റെനെ വെല്ലൺ C ഓസ്റ്റിൻ വാറൻ D മിഷേൽ ഫുക്കോ

8 മലയാള സാഹിത്യ ചരിത്ര സംഗ്രഹം പ്രസിദ്ധീകൃതമായ വർഷം ഏത് ?

- A 1925 B 1928 C 1922 D 1929

9 എ ഹിസ്റ്ററി ഓഫ് മലയാളം ലിറ്ററേച്ചർ - ആരുടെ ഗ്രന്ഥമാണ് ?

- A കെ എം ജോർജ്ജ് B കൃഷ്ണ ചൈതന്യ C പി കെ പരമേശ്വരൻ നായർ D കെ അയ്യപ്പപ്പണിക്കർ

10 സാഹിത്യത്തെ ദേശീയ ജീവചരിത്രം ആയി സങ്കല്പിച്ചത് ആര് ?

- A ഹെൻറി മോർലി B ആർദർ മാർവിക് C സാമുവൽ ജോൺസൺ D എ ഓ ലൗ ജോയ്

11 സങ്കലിത ഉപാദാനങ്ങൾക്ക് ഏറ്റവും മികച്ച മാതൃക ഏതാണ് ?

- A യാത്രാവിവരണം B ആത്മകഥ C ചെറുകഥ D ലേഖനം

12 പദ്യസാഹിത്യചരിത്രം ആരുടെ ഗ്രന്ഥമാണ് ?

- A ടി എം ചുമ്മാർ B ജി ശങ്കരപ്പിള്ള C ഡോ. വാസുദേവൻ D കെ എം തരകൻ

13 ഡോക്ടർ എം. ലീലാവതിയുടെ സാഹിത്യ ചരിത്രം ?

- A മലയാള കവിതാ സാഹിത്യ ചരിത്രം B മലയാള നാടക ചരിത്രം C മലയാള സാഹിത്യ വിമർശനം D മലയാള നോവൽ സാഹിത്യ ചരിത്രം

14 - - - അടിസ്ഥാനപരമായി പ്രമാണ രൂപീകരണത്തിന്റെ ഒരു ഉപകരണമാണ്

A സാഹിത്യ ചരിത്രം B സാഹിത്യ വിജ്ഞാനീയം C സാഹിത്യ ചരിത്ര വിജ്ഞാനീയം D സാഹിത്യ വിഭജനം

15 മലയാള ഭാഷാ ചരിത്രത്തെ ആദ്യമായി ഖണ്ഡനം ചെയ്തു വിമർശിച്ചത് ആര് ?

A സി പി അച്യുതമേനോൻ B പി ശങ്കരൻ നമ്പ്യാർ C ഉള്ളൂർ D എഴുത്തച്ഛൻ

16 പി ശങ്കരൻ നമ്പ്യാർ സ്വീകരിച്ച ഭാഷാ ചരിത്ര കാലഘട്ടങ്ങൾ എത്രവിധം?

A 2 B 8 C 9 D 3

17 തുഞ്ചത്തെഴുത്തച്ഛന്റെ വിവർത്തന രീതിയെയും രചനാവൈശിഷ്യത്തെയും പരാമർശിക്കുമ്പോൾ ഉള്ളൂർ പുലർത്തിയ സമീപന രീതി ഏത് ?

A താരതമ്യ സമീപനം B വ്യാകരണാധിഷ്ഠിതം C വിവരണാത്മകം D പാരമ്പര്യാധിഷ്ഠിതം

18 മൂല ദ്രാവിഡ ഭാഷയിൽ നിന്ന് സ്വതന്ത്രമായി ഉത്ഭവിച്ച ഭാഷയാണ് മലയാളം എന്ന് അഭിപ്രായപ്പെട്ടത് ആര് ?

A സി വി രാമൻപിള്ള B പി കെ പരമേശ്വരൻ നായർ C എൻ. കൃഷ്ണപിള്ള D ഡോ. എം. ലീലാവതി

19 സാഹിത്യ നിരൂപണത്തെ വലയം ചെയ്തു നിൽക്കുന്ന മൂന്ന് അന്വേഷണ മേഖലകൾ ഏതൊക്കെ?

- A സാഹിത്യ പ്രസ്ഥാനം ,സാഹിത്യകൃതി , സാഹിത്യരീതി ശാസ്ത്രം
- B സാഹിത്യ വിജ്ഞാനീയം, സാഹിത്യകൃതി, സാഹിത്യ വിഭജനം,
- C സാഹിത്യ സിദ്ധാന്തം, സാഹിത്യ ചരിത്രം, സാഹിത്യ മൂല്യനിർണ്ണയം
- D സാഹിത്യ ചരിത്രം, സാഹിത്യ പഠനം, സാഹിത്യ രചന

20 മലയാള സാഹിത്യ ചരിത്രം കാലഘട്ടങ്ങളിലൂടെ ആരുടെ ഗ്രന്ഥമാണ് ?

A സി.പി അച്യുതമേനോൻ B ഡോക്ടർ കെ. എം. ജോർജ്ജ് C എൻ. കൃഷ്ണപിള്ള D എരുമേലി പരമേശ്വരൻ നായർ

21 പ്രാചീന കവിത്രയത്തിൽ ഉൾപ്പെടാത്ത കവി ഇതിൽ ഏതാണ് ?

A ചീരാമ കവി B ചെറുശ്ശേരി C കഞ്ചൻ നമ്പ്യാർ D എഴുത്തച്ഛൻ

22 ഭാഷാ പിതാവ് എന്ന് അറിയപ്പെടുന്നത് ഇവരിൽ ആരാണ് ?

A എഴുത്തച്ഛൻ B ചെറുശ്ശേരി C വള്ളത്തോൾ നാരായണമേനോൻ D പി. കെ. നാരായണ പിള്ള

23 പി. ഗോവിന്ദപിള്ള രചിച്ച മലയാള സാഹിത്യ ചരിത്രം ഏത് ?

A മലയാള ചരിത്രം B കേരള സാഹിത്യ ചരിത്രം C കേരള ചരിത്രം D മലയാള ഭാഷാ ചരിത്രം

24 പി. ശങ്കരൻ നമ്പ്യാരുടെ സാഹിത്യ ചരിത്ര ഗ്രന്ഥം ഏത് ?

A മലയാള സാഹിത്യചരിത്ര സംഗ്രഹം B സാഹിത്യ ചരിത്രം C സാഹിത്യ സംഗ്രഹം D കേരള ചരിത്ര സംഗ്രഹം

25 കേരളകൗമുദിയുടെ രചയിതാവ് ആര് ?

A എ. ആർ. രാജരാജവർമ്മ B കോവുണ്ണി നെടുങ്ങാടി C അപ്പ നെടുങ്ങാടി D കൽഡ്വൽ

26 കേരള സാഹിത്യ ചരിത്രം എന്ന കൃതി രചിച്ചതാര് ?

A ഉള്ളൂർ എസ്. പരമേശ്വരയ്യർ B വള്ളത്തോൾ C കമാരനാശാൻ D കേരള വർമ്മ വലിയ കോയി തമ്പുരാൻ

27 ഭക്തി ദീപിക എന്ന കൃതി രചിച്ചത് ആര് ?

A ഉള്ളൂർ B ആർ നാരായണ പണിക്കർ C പി നാരായണൻ D വള്ളത്തോൾ

28, 'സംസ്കൃത ഹിമഗിരി ഗളിതാ

ദ്രാവിഡവാണികളിന്ദുജാമിളിതാ

കേരളഭാഷാഗംഗാ

വിഹരതുമഹത്സസരസ്വദാസംഗ'

എന്ന മംഗളശ്ലോകത്തെ ഉദ്ധരിക്കുന്ന എഴുത്തുകാരൻ ആര് ?

A എ. ആർ. രാജരാജവർമ്മ B കൽഡൽ C കോവുണ്ണി നെടുങ്ങാടി D പി. കെ. പരമേശ്വരൻ നായർ

29 കേരളഭാഷയുടെ വികാസപരിണാമങ്ങൾ' എന്ന കൃതി രചിച്ചതാര്

A പ്രൊഫ. ഇളംകുളം കുഞ്ഞൻപിള്ള B ഉള്ളൂർ എസ് . പരമേശ്വരയ്യർ C അപ്പു നെടുങ്ങാടി D കൽഡൽ

30, മൂലദ്രാവിഡ കുടുംബത്തിൽപ്പെട്ട ഒരു സ്വതന്ത്ര ശാഖയാണ് മലയാളമെന്ന് പറഞ്ഞ ചരിത്രകാരൻ ?

A ആറ്റൂർ കൃഷ്ണപിഷാരടി B ഉള്ളൂർ എസ് പരമേശ്വരയ്യർ C അപ്പു നെടുങ്ങാടി D കൽഡൽ

31 'മലയാള ഭാഷയും സാഹിത്യവും' എന്ന കൃതി രചിച്ചത് ആര് ?

A കൽഡൽ B ആറ്റൂർ കൃഷ്ണപിഷാരടി C എ. ആർ. രാജരാജവർമ്മ D പി. കെ. പരമേശ്വരൻ നായർ

32 "പ്രാചീന മലയാളം" എന്ന കൃതി രചിച്ചത് ആര് ?

A ചട്ടമ്പിസ്വാമികൾ B ശ്രീനാരായണഗുരു C അയ്യങ്കാളി D എ ആർ രാജരാജവർമ്മ

33 'മലയാള സാഹിത്യ ചരിത്രം' എന്ന കൃതി രചിച്ചത് ആര് ?

A പി കെ പരമേശ്വരൻ നായർ B പ്രൊഫ. ഇളംകുളം കുഞ്ഞൻപിള്ള C ഉള്ളൂർ എസ് പരമേശ്വരയ്യർ D അപ്പു നെടുങ്ങാടി

34 കൈരളിയുടെ കഥ എന്ന കൃതി രചിച്ചത് ആര് ?

A കൽഡൽ B ഉള്ളൂർ എസ് . പരമേശ്വരയ്യർ C അപ്പു നെടുങ്ങാടി D പ്രൊഫ. എൻ. കൃഷ്ണപിള്ള

35 "കേരള ഇബ്സൺ" എന്നറിയപ്പെടുന്ന വ്യക്തി ആര് ?

A എൻ. കൃഷ്ണപിള്ള B കൽഡൽ C എ. ആർ. രാജരാജവർമ്മ D പി. കെ. പരമേശ്വരൻ നായർ

36 പി. ഗോവിന്ദപിള്ളയുടെ കാലഘട്ട വിഭജനം ഏത് ?

A കരിന്തമിഴ് കാലം, പഴയ മലയാള കാലം, മധ്യമലയാളകാലം, നവീന മലയാളകാലം

B, പ്രാചീന മലയാളം മധ്യ മലയാളം, ആധുനിക മലയാളം

C, പഴയ മലയാള ഗാനം , മധ്യ മലയാളകാലം, നവീന മലയാളകാലം

D, കരിന്തമിഴ് കാലം , നവീന മലയാളകാലം

37 പി. ശങ്കരൻ നമ്പ്യാരുടെ കാലഘട്ട വിഭജനം ഏത് ?

A പ്രാചീന മലയാളകാലം ,മധ്യ മലയാളകാലം, ആധുനിക മലയാളകാലം

B പഴയ മലയാള കാലം , മധ്യ മലയാളകാലം, നവീന മലയാളകാലം

C കരിന്തമിഴ് കാലം ,പഴയ മലയാള ഗാനം, മധ്യമലയാളകാലം, നവീന മലയാളകാലം

D, കരിന്തമിഴ് കാലം , നവീന മലയാളകാലം

38 രാമചരിതത്തിന്റെ രചയിതാവ് ആര്

A കഞ്ചൻ നമ്പ്യാർ B ചെറുശ്ശേരി C ചീരാമകവി D എ. ആർ. രാജരാജവർമ്മ

39 ഹരിനാമകീർത്തനം ആരുടെ കൃതിയാണ്?

A എഴുത്തച്ഛൻ B ചെറുശ്ശേരി C വള്ളത്തോൾ നാരായണമേനോൻ D പി. കെ നാരായണ പിള്ള

40 ശുദ്ധ മലയാളം ആരുടെ കൃതിയാണ്?

A പ്രൊഫ. പത്മന രാമചന്ദ്രൻ B കൽപ്പാൽ C എ. ആർ .രാജരാജവർമ്മ D പി. കെ. പരമേശ്വരൻ നായർ

41 "അവൾ എല്ലാമാണ് എന്നാൽ ചരിത്രത്തിൽ അദൃശ്യയാണ്" - ഈ പ്രയോഗം ആരുടേതാണ്?

A വിലയം വേർഡ്സ് വർത്ത് B എർവിംഗ് സ്റ്റോൺ C മരിയ സെറ്റവ D വെർജീനിയ വുൾഫ്

42 വ്യത്യസ്തമായ ഒരു കൂട്ടം സാമൂഹ്യബന്ധങ്ങളാലും ചരിത്ര സന്ദർഭങ്ങളാലും നിർമ്മിക്കപ്പെട്ടതാണ് ലിംഗ ഭേദം എന്നും സ്ത്രീയെന്നും ഉള്ള ആശയങ്ങളെ തിരസ്കരിക്കുന്ന ചരിത്രവിജ്ഞാനീയത്തെ പുനർവിചിന്തനത്തിന് വിധേയമാക്കുന്നതാണ് ഫെമിനിസ്റ്റ് ഹിസ്റ്റോറിയോഗ്രാഫി എന്ന് നിർവചിച്ചത് ആര്?

A ജോൺ കെല്ലി B മൂണാളിനി സിൻഹ C വെർജീനിയ വുൾഫ് D ബിലോ ദെൻദേർ

43 അധികാരത്തിന്റെ ഇടപെടൽ സാധ്യമാക്കുന്ന ഒരു തന്ത്രമായി ലിംഗ പദവിയെ വിലയിരുത്തിയത് ആരാണ്?

A ജൂഡിറ്റ് ബട്ലർ B ജോൺ കെല്ലി മരിയ C മരീന സെറ്റവ D വെർജീനിയ വുൾഫ്

44 ഡിസ്കവറിംഗ് വിമൻസ് ഹിസ്റ്ററി എന്ന ഗ്രന്ഥം എഴുതിയതാര്?

A വെർജീനിയ വുൾഫ് B ജൂഡിറ്റ്ബട്ലർ C ടെറി ഇൗഗിൽടൺ D ബിലോ ദെൻദേർ

45 അമേരിക്കൻ സാഹിത്യ എന്ന പുസ്തകം എഴുതിയത്?

A മാർക്കസ് കൺലിഫിൻ B ജൂഡിറ്റ് ബട്ലർ C കൃഷ്ണ ചൈതന്യ D ജോൺ കെല്ലി

46 സാഹിത്യ ചരിത്രവും ഒരു ചരിത്രമാണെന്നും ആ നിലയ്ക്ക് ചരിത്രരചനാ ശാസ്ത്രത്തിലെ പ്രശ്നങ്ങളിൽ സാഹിത്യ ചരിത്രകാരനും മുഴുകേണ്ടി വരുമെന്നും അഭിപ്രായപ്പെട്ടത് ആര്?

A റോബർട്ട് ഇ സ്പില്ലർ B മാർക്കസ് കൺലിഫിൻ C ഡേവിഡ് പെർക്കിൻസ് D ടെറി ഇൗഗിൽടൺ

47 സാഹിത്യ ചരിത്രങ്ങളിൽ നിന്നു തന്നെയാണ് സാഹിത്യ ചരിത്രങ്ങൾ നിർമ്മിക്കപ്പെടുന്നത് എന്ന് കരുതിയത് ആരാണ്?

A ഡേവിഡ് പെർക്കിൻസ് B റോബർട്ട് ഇ സ്പില്ലർ C ജോൺ കെല്ലി D കൃഷ്ണ ചൈതന്യ

48 പെണ്ണുഴത്ത് എന്ന പദം മലയാളത്തിൽ ആദ്യമായി ഉപയോഗിച്ചതാര്?

A സാരാ ജോസഫ് B കെ ആർ മീര C സച്ചിദാനന്ദൻ D കമല സുരയ്യ

49 സിപി അച്യുതമേനോൻ സ്ത്രീജാതിയിലെ എഴുത്തച്ഛൻ എന്ന് ആരെയാണ് വിശേഷിപ്പിച്ചത്?

A കണ്ണു കുട്ടി തങ്കച്ചി B കടത്തനാട്ട് ലക്ഷ്മി തമ്പുരാട്ടി C ലളിതാംബിക അന്തർജനം D ഇക്കാവമ്മ

50 പെൺബുദ്ധി എന്ന കൃതി ആരുടേതാണ്?

A മാധവിക്കുട്ടി B ഗ്രേസി C കെ.സരസ്വതി അമ്മ D സാറ ജോസഫ്

51 നെല്ല് എന്ന കൃതി ആരുടേതാണ്?

A പി. വത്സല B മാധവിക്കുട്ടി C ഗ്രേസി D രാജലക്ഷ്മി

52 സ്ത്രീയുടെ വിവാഹജീവിത സ്വപ്നങ്ങൾ വിവാഹശേഷം പുരുഷൻ എങ്ങനെയെല്ലാം മാറ്റിമറിക്കുന്നു എന്ന് അന്വേഷിക്കുന്ന കഥ ഏതാണ് ?

A ദാമ്പത്യം B ആകാശചാരികൾ C സ്വപ്നദർശകർ D പ്രണയം അഞ്ചടി ഏഴ് ഇഞ്ച്

53 “അക്ഷരവിദ്യയും വൈജ്ഞാനിക വിദ്യാഭ്യാസവും ലഭിച്ചവരിലാണ് സ്ത്രീ പുറം കാര്യങ്ങളിൽ നിന്ന് പിന്തള്ളപ്പെട്ടത്”- ഇത് ആരുടെ വാക്കുകളാണ് ?

A പി. വത്സല B ഗ്രേസി C ലീലാവതി D ലളിതാംബിക അന്തർജനം

54 വനിതാ അവകാശ സമർത്ഥനം എന്ന ഗ്രന്ഥം എഴുതിയതാര് ?

A വെർജീനിയ വുൾഫ് B മേരി വുൾസ്റ്റൺ ക്രാഫ്റ്റ് C മരീന സ്വറ്റേവ D ജൂഡിറ്റ് ബട്ലർ

55 എ റൂം ഓഫ് വൺസ് ഓൺ എന്ന കൃതി രചിച്ചതാര് ?

A ജൂഡിറ്റ് ബട്ലർ B മരീന സ്വറ്റേവ C വെർജീനിയ വുൾഫ് D മേരി വുൾസ്റ്റൺ ക്രാഫ്റ്റ്

56 ദ ഫെമിനിൻ മിസ്റ്റിക് എന്ന ഗ്രന്ഥം എഴുതിയതാര് ?

A ബെറ്റി ഫ്രീഡൻ B മരീന സ്വറ്റേവ C വെർജീനിയ വുൾഫ് D മേരി വുൾസ്റ്റൺ ക്രാഫ്റ്റ്

57 സ്ത്രീരചനകൾക്ക് ഫെമിനിൻ, ഫെമിനിസ്റ്റ് , ഫീമെയിൽ , എന്നിങ്ങനെ മൂന്ന് ഘട്ടങ്ങൾ കൽപ്പിച്ചതാരാണ്?

A ജൂഡിറ്റ് ബട്ലർ B മരീന സ്വറ്റേവ C വെർജീനിയ വുൾഫ് D എലൈൻ ഷോ വാൾട്ടർ

58 ജീവിത പ്രതിഭാസങ്ങളെ, വിശേഷിച്ചും സ്ത്രീ പുരുഷ ബന്ധത്തെ യുക്തിബദ്ധമായി നിർദ്ദയമായി അറുത്തു മുറിച്ച് അപഗ്രഥിക്കുന്ന കഥാകാരി എന്ന് എം അച്യുതൻ ആരെയാണ് വിശേഷിപ്പിക്കുന്നത് ?

A ബാലാമണിയമ്മ B കെ. സരസ്വതി അമ്മ C ലളിതാംബിക അന്തർജനം D സാറാ ജോസഫ്

59 സ്ത്രീയെ ഒരു രണ്ടാംകിട പൗരയായി മാത്രം കാണുന്ന സമുദായത്തോടുള്ള വെല്ലുവിളിയാണ് എൻറെ എഴുത്ത് എന്ന് പറഞ്ഞതാരാണ്?

A ഗ്രേസി B കെ സരസ്വതി അമ്മ C ബാലാമണിയമ്മ D പി. വത്സല

60 “ഒരു വർത്തമാന യാഥാർത്ഥ്യത്തെക്കാൾ ഭാവിയെ കുറിച്ചുള്ള പ്രതീക്ഷയാണ് പെണ്ണുഴുത്ത്” ഇത് ആരുടെ അഭിപ്രായമാണ് ?

A നാൻസി മില്ലർ B പി വത്സല C ബെറ്റി ഫ്രീഡൻ D ഗ്രേസി

61 മൂന്ന് തലമുറകളുടെ കഥ പറയുന്ന സുഭാഷ് ചന്ദ്രൻറെ നോവലിൻറെ പേര് ?

A സമുദ്രശില B മനുഷ്യന് ഒരു ആമുഖം C ആയുസ്സിന്റെ പുസ്തകം D തലമുറകൾ

62 ചരിത്രരചനയ്ക്കുള്ള ഉപാദാനങ്ങളെ എത്രയായി വിഭജിക്കാം ?

A 2 B 3 C 4 D 5

63 ശരിയായ ക്രമം ഏത് ?

A സാമാന്യവൽക്കരണം, വർഗീകരണം, സജ്ജീകരണം, തെരഞ്ഞെടുക്കൽ

B സജ്ജീകരണം, വർഗീകരണം, തെരഞ്ഞെടുക്കൽ, സാമാന്യവൽക്കരണം

C തെരഞ്ഞെടുക്കൽ, സജ്ജീകരണം, വർഗീകരണം, സാമാന്യവൽക്കരണം

D വർഗീകരണം, സാമാന്യവൽക്കരണം, തെരഞ്ഞെടുക്കൽ, സജ്ജീകരണം

64 ചുവടെ തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ താരതമ്യ പഠനത്തിൻറെ പൊതു രീതി ഏതാണ് ?

A ആശയങ്ങൾ കണ്ടെത്തുക B വ്യാകരണ നിയമങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുക C വിമർശനാത്മക വിലയിരുത്തൽ നടത്തുക D സാമ്യതയും വൈജാത്യവും കണ്ടെത്തുക

65 മലയാളത്തിലെ ആദ്യത്തെ സാഹിത്യ ചരിത്രം ഏത്?

A മലയാള ഭാഷാ ചരിത്രം B കേരള സാഹിത്യ ചരിത്രം C മലയാളസാഹിത്യ ചരിത്ര സംഗ്രഹം D മലയാള സാഹിത്യ ചരിത്രം

66 ചുവടെ തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ പി ശങ്കരൻ നമ്പ്യാരുടെ ഭാഷാ ചരിത്ര കാലഘട്ടങ്ങൾ ഏവ?

A പ്രാചീന സാഹിത്യകാലം, നവീന സാഹിത്യകാലം, ആധുനിക സാഹിത്യകാലം
B പ്രാചീന മലയാളകാലം, മധ്യ മലയാളകാലം, ആധുനിക മലയാള ഗാനം
C പ്രാചീനം, നവീനം, അധുനാതനകാലം
D കരിന്തമിഴുകാലം, പഴയ മലയാള കാലം, നവീന മലയാള കാലം

67 മലയാള സാഹിത്യ ചരിത്രത്തിലെ അധ്യായങ്ങളുടെ എണ്ണം

A 21 B 22 C 23 D 24

68 ശങ്കരൻ നമ്പ്യാരുടെ ഭാഷാ ചരിത്ര കാലഘട്ടങ്ങളിൽ ആധുനിക മലയാളകാലം എവിടം മുതൽക്കാണ് ?

A ചെറുശ്ശേരി മുതൽ B എഴുത്തച്ഛൻ മുതൽ C കഞ്ചൻ നമ്പ്യാർ മുതൽ D വള്ളത്തോൾ മുതൽ

69 മൂല ദ്രാവിഡ ഭാഷയുടെ താവഴിയായ മുത്തമിഴിൽ നിന്നും ഉണ്ടായ ഭാഷകൾ ഏതെല്ലാം ?

A കൊടും തമിഴ് B കൊടുംതമിഴും ചെന്തമിഴും C തുളു, തെലുങ്ക് D ചെന്തമിഴ്

70 ചുവടെ നൽകിയിരിക്കുന്നവയിൽ എം.പി. പോളിന്റെ സാഹിത്യ ചരിത്രം ഏത്?

A നോവൽ സാഹിത്യം B പദ്യ സാഹിത്യ ചരിത്രം C നോവൽ പ്രസ്ഥാനങ്ങൾ D ജീവചരിത്ര സാഹിത്യം

71 1975 ലെ കേരള സാഹിത്യ അക്കാദമി അവാർഡ് നേടിയ കൃതി ഏത്?

A മലയാള നോവൽ സാഹിത്യ ചരിത്രം B ഉപന്യാസ സാഹിത്യം C ചെറുകഥ ഇന്നലെ ഇന്ന് D മലയാള കവിത സാഹിത്യ ചരിത്രം

72 മലയാള കവിതാ സാഹിത്യ ചരിത്രം പ്രസിദ്ധീകരിച്ച വർഷം ഏത്?

A 1978 B 1979 C 1980 D 1981

73 മലയാള സംഗീത നാടക ചരിത്രം എഴുതിയതാര് ?

A ഡോ.കെ. ശ്രീകുമാർ B ഡോ. എം. എം. ബഷീർ വയലാർ C വാസുദേവൻ പിള്ള D ഡോ.തോന്നക്കൽ വാസുദേവൻ

74 രണ്ടു മഹാകാവ്യങ്ങൾ എഴുതിയ മലയാളത്തിലെ കവയിത്രി ആര് ?

A ബാലാമണിയമ്മ B സിസ്റ്റർ മേരി ബനീഞ്ഞ C സുഗതകുമാരി D തോട്ടക്കാട്ട് ഇക്കാവമ്മ

75 മലയാളത്തിൽ ഗണാധിഷ്ഠിത സാഹിത്യ ചരിത്ര രചനയുടെ ചരിത്രം ആരംഭിച്ചത് ആരിൽ നിന്നാണ് ?

A ഡോ.സുകുമാർ അഴീക്കോട് B ഡോ.വി എസ് ശർമ്മ C ഡോ.അകവൂർ നാരായണൻ D ഡോ. ടി. എം. ചുമ്മാർ

76 ഉള്ളൂർ കേരള സാഹിത്യ ചരിത്രത്തിൽ കേരളത്തെ വിശേഷിപ്പിക്കുന്നതെങ്ങനെ?

A ഹരിത കേരളം B ഐക്യ കേരളം C സാംസ്കാരിക കേരളം D ദൈവത്തിന്റെ സ്വന്തം നാട്
77 മലയാള ഭാഷാ ചരിത്രത്തിൽ പരാമർശിക്കുന്ന ഒരേയൊരു സ്ത്രീ സാഹിത്യകാരി ആര് ?

A സിസ്റ്റർ മേരി ബനീഞ്ഞ B കെ.എം. കുഞ്ഞിലക്ഷ്മി അമ്മ C മകയിരം തിരുനാൾ തമ്പുരാട്ടി D കിളിമാനൂർ ഉമാദേവി തമ്പുരാട്ടി

78 "ചരിത്രങ്ങൾ എന്റെ വംശത്തിന്റെ കഥ എഴുതിവെച്ചിടാൻ

പണ്ട് ഉർവിയിൽ ഒരുവരുമില്ലാതെ പോയല്ലോ " ആരുടെ വരികളാണ് ഇവ ?

A കെ. പി കുറുപ്പൻ B ഡോ. പത്മപ്പ C പൊയ്ക്കയിൽ അപ്പച്ചൻ D അയ്യങ്കാളി

79 അവഗണിതന്റെ സാഹിത്യമാണ് ദളിത് സാഹിത്യം എന്ന് പറഞ്ഞതാര് ?

A കവിയൂർ മുരളി B പോൾ ചിറക്കനോട് C ഒ.കെ. സനോഷ് D ടി.എം. യേശുദാസൻ

80 എന്നെ ഞാനാക്കിയ മൺമറഞ്ഞ അമ്മയുടെ ഓർമ്മയ്ക്ക് മരണമില്ലാത്ത മാതാവിന്റെ ഈ ചരിത്രം സമർപ്പിക്കുന്നു എന്ന സമർപ്പണ വാക്യത്തോടെ ആരംഭിക്കുന്ന കൃതിയേത് ?

A കൈരളിയുടെ കഥ B കേരള സാഹിത്യ ചരിത്രം C മലയാള ഭാഷാ ചരിത്രം D കേരള സാഹിത്യ ചരിത്രം

81 ഗവേഷണത്തിന്റെ സമീപന രീതികളിൽ സാമാന്യവസ്തുതയിൽ നിന്ന് വിശേഷ വസ്തുതയിലേക്ക് എത്തുന്ന രീതി ഏത് ?

A നിഗമന പദ്ധതി B ആഗമന പദ്ധതി C താരതമ്യാത്മക പദ്ധതി D ഘടനാത്മക പദ്ധതി

82 ഗവേഷണത്തിന്റെ നാലു പടവുകൾ ചുവടെ കൊടുക്കുന്നു ഇവയിൽ ശരിയായ ക്രമം ഏതെന്ന് കണ്ടെത്തുക

- A വസ്തുതകളുടെ സമാഹരണം, വ്യവസ്ഥീകരണം, സിദ്ധാന്തവൽക്കരണം, നിയമരൂപീകരണം
- B വസ്തുതകളുടെ സമാഹരണം, വ്യവസ്ഥീകരണം, നിയമരൂപീകരണം, സിദ്ധാന്തവൽക്കരണം
- C വ്യവസ്ഥീകരണം, വസ്തുതകളുടെ സമാഹരണം, നിയമ രൂപീകരണം, സിദ്ധാന്തവൽക്കരണം
- D വസ്തുതകളുടെ സമാഹരണം, വ്യവസ്ഥീകരണം, നിയമ രൂപീകരണം, സിദ്ധാന്തവൽക്കരണം

83 "ഒരു വിഷയത്തിൽ ഗവേഷണം ചെയ്യുക എന്നാൽ ആ വിഷയം പഠിക്കൽ അല്ല അതിനെക്കുറിച്ചുള്ള ചോദ്യങ്ങൾ ചോദിക്കലും ഉത്തരം പറയലും ആണ്" - ഇത് ആരുടെ വാക്കുകൾ ?

A ജോൺ ഡബ്ലിയു ബെസ്റ്റ് B ജോർജ് വാട്സൺ C സി.ഹ്രാൻസിസ് റമ്മേൽ
D പോൾ കെ ഹോൾട്ട്

84 ഗവേഷണത്തിന്റെ സുപ്രധാനമായ അടിസ്ഥാന രേഖകളാണ്

A ദ്വിതീയാകരം B പ്രഥമാകരം C തൃതീയാകരം D ഇവയൊന്നുമല്ല

85 വസ്തുതകൾ തമ്മിലുള്ള ബന്ധത്തെക്കുറിച്ച് ഗവേഷകൻ രൂപപ്പെടുത്തുന്ന അഭിമുഖമാണ് ---

A പരികല്പനം B ഗവേഷണ വിഷയം C പ്രബന്ധരൂപം D ആകരസാമഗ്രികൾ

86 ചുവടെ തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ പരികല്പനത്തിന്റെ ധർമ്മം അല്ലാത്തത് ഏത് ?

- A നിലവിലുള്ള സിദ്ധാന്തങ്ങളെ പരീക്ഷണ വിധേയമാക്കുക
- B പുതിയ സിദ്ധാന്തങ്ങൾ വിഭാവനം ചെയ്യുക
- C പ്രത്യേക വസ്തുതകളുടെ നിരീക്ഷണവും അപഗ്രഥനവും
- D സിദ്ധാന്തങ്ങൾ താരതമ്യം ചെയ്യൽ

87 അടിസ്ഥാനപരമായ ഗവേഷണം, ശുദ്ധ ഗവേഷണം എന്നും അറിയപ്പെടുന്ന ഗവേഷണം ഏത് ?

- A പ്രായോഗിക ഗവേഷണം B സൈദ്ധാന്തിക ഗവേഷണം C വിവരണാത്മക ഗവേഷണം
- D ചരിത്രാത്മക ഗവേഷണം

88 ചുവടെ തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ വിവരണാത്മക ഗവേഷണത്തിന്റെ മുഖ്യ സ്വഭാവം ഏത് ?

A ഒരു പ്രത്യേക വസ്തുവിനെയോ പ്രത്യേക അവസ്ഥയേയോ സൂക്ഷ്മമായി അപഗ്രഥിച്ച് വിവരിക്കുക

B ജീവിത പ്രശ്നങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് എങ്ങനെ എന്ത് എന്തിന് എന്നീ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം കണ്ടെത്തുക

C ഒരു സാമൂഹിക ഏകകത്തെ ദൃഷ്ടാന്തമായി എടുത്ത് നിർവഹിക്കുന്ന സമഗ്ര പഠനം

D ഒരു പുതിയ സിദ്ധാന്തം കണ്ടുപിടിക്കുക, നിലവിലുള്ള സിദ്ധാന്തത്തെ നവീകരിക്കുക

89 അന്വേഷണാത്മക ഗവേഷണം എന്നറിയപ്പെടുന്ന ഗവേഷണ രീതി ഏത് ?

- A പരീക്ഷണാത്മക ഗവേഷണം B രൂപീകരണാത്മക ഗവേഷണം C ദൃഷ്ടാന്ത പഠനം D അന്തർ വൈജ്ഞാനിക ഗവേഷണം

90 പ്രബന്ധത്തിന്റെ മുഖ്യമായ മൂന്ന് വിഭാഗങ്ങൾ - കൂട്ടത്തിൽ ചേരാത്തത് ഏത് ?

- A ഗവേഷണ വ്യാപ്തി B ഉപോഘാതം C പ്രബന്ധ ശരീരം D ഉപസംഹാരം

91 പ്രസ്താവനകളെ ആധാരമാക്കി ശരിയായത് തിരഞ്ഞെടുക്കുക

i ആകരസാമഗ്രികൾ മൂന്നു വിധമുണ്ട് പ്രഥമാകരം, ദ്വിതീയാകരം, തൃതീയാകരം

ii മൗലിക കൃതികൾ, തെയ്യം തുടങ്ങിയ നാടൻ കലാരൂപങ്ങൾ, കഥകളി മോഹിനിയാട്ടം തുടങ്ങിയ ക്ലാസിക്കൽ കലാരൂപങ്ങൾ, നാടകങ്ങൾ, ചലച്ചിത്രങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ പ്രഥമാകരത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്നവയാണ്

- A പ്രസ്താവന (i) ഉം (ii) ഉം ശരി
- B പ്രസ്താവന (i) തെറ്റ് (ii) ശരി
- C പ്രസ്താവന (i) ശരി (ii) തെറ്റ്
- D പ്രസ്താവന (i) ഉം (ii) ഉം തെറ്റ്

92 വർത്തമാന കാലത്തെ രൂപപ്പെടുത്തിയ ഭൂതകാല പ്രതിഭാസങ്ങളെ വസ്തുനിഷ്ഠമായി വ്യാഖ്യാനിക്കാനുള്ള ശ്രമമാണ് ----

- A ചരിത്രാത്മക ഗവേഷണം B വിവരണാത്മക ഗവേഷണം C രൂപീകരണാത്മക ഗവേഷണം D സർവ്വേ ഗവേഷണം

93 “ഗവേഷണം : പ്രബന്ധരചനയുടെ തത്വങ്ങൾ” ഇത് ആരുടെ ഗ്രന്ഥമാണ് ?

- A ഡോ. അശോക് ഡിക്രൂസ് B വി പി ബാലഗംഗാധരൻ C ചാത്തനാത്ത് അച്യുതരണ്ണി D ഡോ. സി. ബെഞ്ചമിൻ

94 വിശേഷ വസ്തുതയിൽ നിന്ന് സാമാന്യവസ്തുതയിലേക്ക് എത്തുന്ന ഗവേഷണ രീതി ഏത് ?

- A ആഗമന പദ്ധതി B നിഗമന പദ്ധതി C താരതമ്യാത്മക പദ്ധതി D ഘടനാത്മക പദ്ധതി

95 മലയാളത്തിൽ രണ്ടുതരം ഗവേഷണങ്ങൾ ഉണ്ട്. അവ ഏതൊക്കെ?

A ആഗമനം, നിഗമനം B അവലോകന പഠനം, അഗാധപഠനം C താരതമ്യാത്മകം, ഘടനാത്മകം
D ഇവയൊന്നുമല്ല

96 ഗവേഷണ വിഷയം എന്നതിന് പകരമായി സാങ്കേതികമായി ഇന്ന് ഉപയോഗിക്കുന്ന പദം ഏത്?

A ഗവേഷണ ലക്ഷ്യം B ഗവേഷണ ചിന്ത C ഗവേഷണ പ്രശ്നം D ഇവയൊന്നുമല്ല

97 കേരളത്തിലെ സർവ്വകലാശാലകളിൽ പി എച്ച് ഡി ചെയ്യാനുള്ള യോഗ്യത എന്ത്?

- a) നെറ്റ് പരീക്ഷ ജയിക്കുക
- b) സർവകലാശാല നടത്തുന്ന ബിരുദാനന്തര ബിരുദപരീക്ഷ ജയിക്കുക
- c) സർവകലാശാല നടത്തുന്ന എൻട്രൻസ് പരീക്ഷയോ എം.ഫിൽ പരീക്ഷയോ ജയിക്കുക

A ഓപ്ഷൻ എ യും ബി യും ശരി
B ഓപ്ഷൻ എ യും സി യും ശരി
C ഓപ്ഷൻ ബി മാത്രം ശരി
D ഓപ്ഷൻ സി മാത്രം ശരി

98 ഇൻറർനെറ്റിൽ നിന്നും ഗവേഷണത്തിന് സ്വീകരിച്ച വിഷയത്തിന് ആസ്സദമായ വിവരങ്ങൾ പരാമർശിക്കുന്നത് ക്രമം എപ്രകാരമാണ്?

A പ്രബന്ധകാരന്റെ പേര്, പ്രബന്ധശീർഷകം, സന്ദർശിച്ച സൈറ്റ്, തീയതി, സമയം
B പ്രബന്ധശീർഷകം, പ്രബന്ധകാരന്റെ പേര്, സന്ദർശിച്ച സൈറ്റ്, തീയതി, സമയം
C സന്ദർശിച്ച സൈറ്റ്, പ്രബന്ധ ശീർഷകം, പ്രബന്ധകാരന്റെ പേര്, തീയതി, സമയം
D സന്ദർശിച്ച സൈറ്റ്, പ്രബന്ധകാരന്റെ പേര്, പ്രബന്ധ ശീർഷകം, തീയതി, സമയം

99 a) പ്രബന്ധത്തിന്റെ ആമുഖം വായിക്കുന്ന ഒരാൾക്ക് വിഷയത്തെയും അതിന്റെ സാധ്യതകളെയും പ്രബന്ധത്തിന്റെ സമീപന രീതിയെയും കുറിച്ചുള്ള ധാരണ ലഭിക്കും

b) ഉപസംഹാരം മാത്രം വായിക്കുന്ന ഒരാൾക്ക് തീസിസ് എന്തെന്ന് മനസ്സിലാവും

A പ്രസ്താവന എ മാത്രം ശരി
B പ്രസ്താവന ബി മാത്രം ശരി
C പ്രസ്താവന എ യും ബി യും ശരി
D പ്രസ്താവന എ യും ബി യും തെറ്റ്

100 ചുവടെ കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയിൽ ഗവേഷണത്തിന്റെ സവിശേഷത അല്ലാത്തത് എന്തെന്ന് കണ്ടെത്തുക

A ഒരു പ്രശ്നത്തിന്റെ പരിഹാരം ലക്ഷ്യമാക്കുന്നതാണ് ഗവേഷണം
B ഗവേഷകന്റെ നിഗമനങ്ങൾ മാത്രം ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതാണ് ഗവേഷണം
C സാമാന്യതയുള്ളും സിദ്ധാന്തങ്ങളും ആവിഷ്കരിക്കുന്നതിൽ ആണ് ഗവേഷണം ഉറന്നുന്നത്
D വസ്തുനിഷ്ഠവും യുക്തിഭദ്രവും ആയിരിക്കണം ഗവേഷണത്തിന്റെ മാർഗ്ഗം

ഉത്തരസൂചിക

1	D	21	A	41	D	61	B	81	A
2	C	22	A	42	D	62	B	82	D
3	A	23	D	43	A	63	A	83	B
4	B	24	A	44	D	64	D	84	B
5	A	25	B	45	A	65	A	85	A
6	A	26	A	46	A	66	B	86	C
7	A	27	A	47	B	67	D	87	B
8	C	28	C	48	C	68	B	88	A
9	C	29	A	49	D	69	B	89	B
10	A	30	A	50	C	70	A	90	A
11	B	31	B	51	A	71	C	91	A
12	A	32	A	52	A	72	C	92	A
13	A	33	A	53	C	73	A	93	C
14	A	34	D	54	B	74	B	94	A
15	A	35	A	55	C	75	D	95	B
16	D	36	A	56	A	76	B	96	C
17	A	37	A	57	D	77	C	97	B
18	B	38	C	58	B	78	C	98	A
19	C	39	A	59	D	79	A	99	C
20	D	40	A	60	A	80	A	100	B